
PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY NA ZUŠ JABLUNKOV 

Zveme děti k talentovým zkouškám ke studiu na Základní umělecké škole Jablunkov  

 

PŘIHLÁŠKY KE STUDIU ODESÍLEJTE DO PÁTKU 12. 6. 2020 

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY BUDOU PROBÍHAT V TÝDNU OD 15. 6. 2020  

 

Během vyplňování on-line přihlášky si sami vyberete termín a čas, který Vám bude 

vyhovovat. 

Zájemci o studium hudebního oboru nar. 2011 a starší si vyberou středeční termíny - tito 

uchazeči budou přezkoušeni individuálně.  

Zájemci o studium hudebního oboru nar. 2012 a mladší si vyberou pondělní, úterní případně 

čtvrteční termíny. 

  

Pokud se některý uchazeč nemůže zúčastnit přijímacích zkoušek z důvodů pandemie, v 

termínu do 12. 6. 2020 napište na email: ondrej.bazgier@zusjablunkov.cz a bude s Vámi 

sjednán náhradní termín přijímacích zkoušek. 

 

Proč si vybrat naši základní uměleckou školu?  

V hudebním oboru naší ZUŠ se žáci učí hře na klavír, elektronické klávesové nástroje, 

varhany, housle, kytaru, zobcovou flétnu, klarinet, saxofon, trubku, pozoun, akordeon nebo 

zpěvu.   

Náš výtvarný obor nabízí kromě rozvíjení dětí v klasických výtvarných technikách – kresby, 

malby, linorytu apod. také keramiku a nově i atraktivní výuku počítačové grafiky.   
 

V letošním roce spouštíme pro hudební obor nový způsob talentových zkoušek, které nám má 

poskytnout informace o uchazeči hravou formou bez zbytečného stresování dětí. Děti si s 

námi v pětičlenných skupinkách zahrají pohádkový příběh v trvání cca 40 minut, během 

kterého si nenásilnou formou ověříme, zda motorika, muzikalita, rytmické cítění i zralost 

dítěte odpovídá požadavkům pro vzdělávání v ZUŠ.   

Děti narozené v roce 2011 a starší budou přijímány individuální zkouškou muzikality a 

rytmického cítění – prosíme o připravení jednoduché písničky  

Ke zkouškám do výtvarného oboru přineste na ukázku několik prací svých dětí. Na místě 

bude uchazeč vyzván k nakreslení obrázku libovolnou technikou.  
 

Bližší informace k průběhu přijímacích zkoušek budou zveřejněny na našich internetových stránkách. 
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